
Кризни штаб ЈП „Србијагас“ свих ових месеци, 
од када је формиран, прати и имплементира 
све обавезујуће и препоручене мере које 
доноси републички Кризни штаб, а у циљу 
сузбијања заразне болести Ковид-19. Тако је 
и ових последњих недеља када се ситуација са 
ширењем епидемије значајно погоршава и када се 
број новозаражених у нашој земљи мери хиљадама. 
Према информацијама из нашег Кризног штаба, од 
почетка епидемије па закључно 
са 23. новембром, када је урађен 
пресек управо за наш лист, у ЈП 
„Србијагас“ од заразне болести 
Ковид-19 оболело је укупно 54 
запослена, од којих је 22-оје 
излечено а 32 тренутно заражени, 
док је 11-оро њих у кућној изолацији. 
Како нам је појашњено, у изолацији 
су били они запослени који су 
били у непосредном контакту 
са инфицираним коронавирусом, а под појмом 
„непосредни контакт“ сматра се ситуација уколико 
запослени седи у истој канцеларији са потврђеним 
зараженим овим вирусом или уколико је неко од 
његових чланова домаћинства „позитиван“ на 
Ковид-19.

-Прописане и донете мере епидемиолошке заштите 

још увек су на снази. Ми ћемо их, у циљу здравља 
свих нас, поновити по ко зна који пут. Дакле, 
најбитније су мере „хигијене“ тј. прање руку и 
дезинфекција, држање дистанце од минимум 1,5 
метар и, наравно, обавезно ношење маски! Када је 
реч о организационим мерама, препорука је да што 
мање запослених буде у канцеларијама, односно да 
се испоштују мере заштите  и обавезне дистанце. То 
је у надлежности руководилаца који су, у сарадњи 
са директорима, дужни да организују посао у оквиру 
својих служби и радних јединица, тако да се нпр. 
наизменично користе годишњи одмори или да се у 
случају обавезе одласка на терен, то такође ради 
наизменично, где год је то могуће. Када је реч о 
раду од куће, ту постоје препоруке надлежних као 
и одговарајуће иницијативе и од стране синдиката 
и других институција и форума, али то ће, свакако, 
сваки руководилац, као и у претходно наведеном, у 
сарадњи са пословодством, да уреди. Сада је важно 
да се сачува здравље, али наравно и да се сачува 
наш процес рада, обезбеди сигурно функцинисање 
гасоводног система и уредно снабдевање тржишта 
природним гасом, речено нам је у Кризном штабу ЈП 
„Србијагас“.

Оно што је, такође, важно, а у циљу 
спровођења свих заштитних мера, 
настављена је и дезинфекција 
радних просторија, канцеларија, 
радионица и других службених 
простора, као и возила и опреме, 
која се обавља на недељном нивоу, 
све док је епидемиолошка ситуација 
овако погоршана. Благовремено 
се, како смо чули, размишља и о 

наредној години и обезбеђењу односно планирању 
средстава за ове намене у новом Програму пословања.

За овај новембарски извештај Кризног штаба и порука 
свим колегама да се придржавају прописаних мера 
епидемиолошке заштите, у првом реду да носе маске, 
ради себе и свих са којима раде и долазе у контакт!

Весна Арсић

NEWSLETTER
ИНФО

Јавно предузеће „Србијагас“ спроводи све предвиђене мере 
у циљу спречавања корона вируса

МАСКЕ, ДИСТАНЦА И ПРАЊЕ РУКУ 
НАЈВАЖНИЈЕ МЕРЕ ЗАШТИТЕ 
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У Београду је, у организацији „Адриа медиа групе“, 
одржан двонедељни самит посвећен зеленој 
економији, енергетској стабилности, иновацијама и 
транзицији, а у којој је учешће узела и наша компанија. 
Наиме, већ на првом панелу под називом „Енергетска 
стабилност и транзиција“, запажено излагање путем 
видео линка имао је извршни директор Оператора 
дистрибутивног система Милан Здравковић. Он је, 
обраћајући се осталим учесницима, али и свима онима 
који су путем портала „kurir.rs“ пратили дешавања 
на овој конференцији, изјавио да је, када је реч о 
природном гасу, обезбеђена енергетска сигурност 
и стално и непрекидно снабдевање гасом. Уједно је 
додао да ће Република Србија у блиској будућности 

имати могућност 
диверсификације понуда.

-Енергетска стратегија 
Србије треба да обезбеди 
сигурну снабдевеност 
енергентима по 
прихватљивим ценама, 
казао је Здравковић.

У раду овог панела, поред 
извршног директора 
ОДС-а Србијагаса, 
учествовали су и 
представници Привредне 
коморе Србије, ЕПС-а 
и НИС-а. Модератор 
панела био је директор 

Економског института Драган Шаговновић.

(www.kurir.rs)
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Извршни директор ОДС-а Милан Здравковић на „РЕ-сет“ самиту у организацију АМГ

ОБЕЗБЕЂЕНО СТАЛНО И НЕПРЕКИДНО 
СНАБДЕВАЊЕ ГАСОМ

НА „РЕ-СЕТ“ САМИТУ ГОВОРИЛИ СЕМ ФАБРИЦИ И ЗОРАНА МИХАЈЛОВИЋНА „РЕ-СЕТ“ САМИТУ ГОВОРИЛИ СЕМ ФАБРИЦИ И ЗОРАНА МИХАЈЛОВИЋ

На скупу у организацији Адриа медиа групе 
и у партнерству са Привредном комором 
Србије, учествовали су највиши европски и 
државни званичници, као и представници 
водећих домаћих и регионалних компанија. 
Шеф Делегације ЕУ у Републици Србији Сем 
Фабрици рекао је на конференцији да је 
потребно повезивање зелене економије са 
економским опоравком и развојем. Он је 
нагласио важност енергетске безбедности, 
али и то да ће Србија, када приступи ЕУ, 
имати много повољније услове за куповину 
гаса и ниже цене. Потпредседница Владе 
и министарка рударства и енергетике 
Зорана Михајловић истакла је на 

отварању овог самита да ће Србија захваљујући примени зелене економије и агенде, имати много 
здравију животну средину, али и могућност да искористи милијарде евра из фондова ЕУ.



У новембру почео попис имовине и обавеза ЈП „Србијагас“ за 2020. годину

У ЗНАКУ ЕПИДЕМИОЛОШКИХ МЕРА, АЛИ И 
У СКЛАДУ СА РОКОВИМА, СПРОВОДЕ СЕ СВЕ 
ПОПИСНЕ АКТИВНОСТИ

Почео је попис! У року, али и узимајући у обзир 
препоруке Владе, као и све актуелне и важеће мере 
за сузбијање корона вируса, колеге које руководе 
пописом организовале су овај посао тако да се највећи 
део слања материјала, договора и утврђивања плана и 
обавеза, уради електронским путем, а да се састанци 
одржавају само ако је то крајње неопходно. Како смо 
чули од руководиоца овогодишњег пописа, Наташе 
Секулић Видак, у циљу реализације пописних 
активности формиране су 42 пописне комисије, а свим 
председницима појединачних комисија достављена 

је сва потребна документација и материјал од значаја 
за попис, а то су пре свега Решење о одређивању 
комисија за попис, Упутство за вршење пописа и План 
рада Централне пописне комисије, чији председник је 
ове године Светлана Вучић. 

-Попис у којем и ове године учествује око 200 наших 
колега, завршава се најкасније 24. јануара идуће 
године, када је Централна пописна комисија у обавези 
да преда Извештај о извршеном попису имовине и 
обавеза генералном директору. Све комисије за попис 

биле су у обавези да планове рада својих 
комисија доставе ЦПК до 17. новембра. 
И ове године у плану је да руководилац 
пописа са помоћницима и ЦПК први редован 
обилазак комисија обави у периоду од 01. до 
24. децембра, а комисије своје извештаје по 
делатностима Централној пописној комисији 
треба да доставе најкасније до 18. јануара 
2021. године. Као што је већ познато, ЦПК 
на основу тих извештаја израђује збирни 
извештај о извршеном попису имовине 
и обавеза ЈП „Србијагас“ са стањем на 
дан 31.12.2020. године и доставља га 
генералном директору заједно са предлогом 
Одлуке о усвајању Извештаја о извршеном 

попису, а најкасније до 25. јануара. Надзорни одбор, 
потом, разматра овај Извештај и доноси Одлуку о 
његовом усвајању, и то најкасније до 29.01.2020. 
године, појаснила нам је Наташа Секулић Видак.

Весна Арсић
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ВАНРЕДНИ ПОПИС
Одвојено од овог великог односно редовног пописа, 
пар месеци раније, тачније одмах у септембру чим 
је завршена селидба у нови Пословни центар ЈП 
„Србијагас“ у Новом Саду, урађен је и ванредни 
попис. Њиме је руководила колегиница Светлана 
Вучић, а све активности у оквиру овог ванредног 
пописа, како смо чули, урађене су брзо, ефикасно и 
у складу са законом.
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Радна јединица „Одржавања гасовода“ Београд

АКТИВНОСТИ И ПРИПРЕМЕ ПРЕД 
ДОЛАЗАК ЗИМЕ

О РАДОВИМА У ЗЕМУНУ ОБАВЕШТЕНИ О РАДОВИМА У ЗЕМУНУ ОБАВЕШТЕНИ 
И МЕДИЈИИ МЕДИЈИ

Неколико дана пре поменутих радова на 
Градској мрежи на подручју Града Београда, 
јавност је путем медија обавештена о 
прикључењу новоизграђене мреже за напајање 
широке потрошње на мерно регулационим 
станицама „Горњи Земун 1 и 2“ у понедељак, 
09.11.2020. године, због чега је у периоду 
од 8 до 20 часова, дошло до краткотрајног 
поремећаја у испоруци природног гаса и то 
за потрошаче на Бежанијској коси и у Земуну, 
односно на локацијама Бежанијска коса, МРС 
Грмеч, Калварија и Земун Град 2. Без испоруке 
природног гаса остали су и сви потрошачи-
правна лица, која су прикључена на Градску 
гасоводну мрежу ГМ 05-01, тј. места испоруке: 
„Аником“, „Полимарк“, „Метро-Земун“, 
„Галеника ICN“, „Интерпапир“, „Јелмил“, „Дел-
аеро“, „Флорида бел“, „Ballpackaging“, „Икарус 
ФАО“, „Кнауф“, „Conig“, „Далија“, „Фарма свис“, 
„Максим“, „Банка биљних гена“, „Криогас 
Земун“, КБЦ Бежанијска коса, Геронтолошки 
центар, Рударски институт, Институт за кукуруз, 
„IBP Coca-Cola“ и „Унипром“.

Екипа машинског одржавања Сектора техничке 
подршке Београд, је, на захтев Сектора дистрибуције 
гаса, у понедељак, 9. новембра извршила прикључење 
новоизграђене мреже у Земуну, за потребе 
Ковид болнице и осталих будућих потрошача на 
дистрибутивној мрежи Земуна. Поменута мрежа је 
повезана на постојећу Градску мрежу ГМ 05-01 у кругу 
ГМРС Земун.

Како смо чули од наше саговорнице, Оливере 
Нишавић, управнице РЈ „Одржавања гасовода“ 
Београд, машинске радове је радила екипа машинског 
одржавања Сектора техничке подршке, а послове 
затварања, пражњења, блиндирања и пуштања гаса 
на овом делу градске мреже, рађено је у сарадњи са 
Сектором дистрибуције гаса Београд.

Наводећи и друге послове, на којима је у овом периоду 
била ангажована екипа машинског одржавања, у 
разговору за Гас прес она каже и да је у петак, 13. 
новембра урађен топли прикључак за МРС „ВМЛ д.о.о. 
Јаково“ на постојећу мрежу. 

-Извршено је спајање новоизграђеног гасовода у 
дужини од око 65 метара у комплексу „ВМЛ д.о.о.“ 
на постојећи челични гасовод, локацијски дуж улице 
Вожда Карађорђа у Јакову. Осим ова два прикључка, 
Сектор техничке подршке Београд - машинско 

одржавање радио 
је и испитивање 
прикључног 
гасовода за 
МРС „Паланачки 
кисељак“ у 
Смедеревској 
Паланци 
(испитивање на 
непропусност 
и чврстоћу), а 
урађено је и 
испитивање на 
непропусност 
и чврстоћу 
дистрибутивне 
градске мреже ДГМ 
Пожаревац, додаје 
за наш билтен Оливера Нишавић.

У склопу редовних активности, како је истакла наша 
саговорница, РЈ „Одржавања гасовода“ Београд 
је највише ангажована на припреми станица за 
наступајућу грејну сезону, у оквиру чега се раде 
послови попут доливања корсантина, замене филтера, 
провере инсталација итд.

Јасмина Ђорђевић



Савез самосталних синдиката Србије захтева од Владе 
Републике Србије да по хитном поступку, донесе 
уредбу којом ће прописати да су сви послодавци 
дужни да запосленима који привремено одсуствују 
са рада због потврђене заразне болести „Covid-19“ 
или због мера изолације или самоизолације наложене 
у вези са том болешћу, обезбеде право на новчану 
накнаду зараде у висини од 100 одсто основа за 

накнаду зараде.

У допису који је председник СССС Љубисав Орбовић 
упутио председници Владе Републике Србије Ани 
Брнабић, затражено је да, исто као и запослени у 
јавном сектору, то право остваре и они који раде 
у реалном сектору. Ову информацију на свом сајту 
пренео је и наш синдикат.

       
 (www.sindikat-srbijagas.com)
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Покренута иницијатива за продужење Колективног уговора

Синдикат тражи накнаду 100% зараде и за запослене у реалном сектору

ОПРЕДЕЉЕЊЕ СИНДИКАТА – ДА САЧУВАМО 
СВА СТЕЧЕНА ПРАВА

СВИМА КОЈИ ОБОЛЕ ОД „COVID-19“ ПУНА 
ОСНОВА ЗА НАКНАДУ ЗАРАДЕ

Јединствена синдикална организација ЈП „Србијагас“ 
за више послодаваца је, почетком овог месеца, према 
Влади Републике Србије и послодавцу покренула 
Иницијативу за закључивање Споразума о продужењу 
рока важења Колективног уговора за запослене ЈП 
„Србијагас“ за још три године.

Председништво ЈСО разматрало је све модалитете 
у вези са преговорима за закључивање новог 
колективног уговора имајући у виду да садашњи 
истиче 03.02.2021. године.

-Разматрајући тренутак у коме се цео свет налази, 
економску кризу широких размера изазвану 
пандемијом заразне болести „Covid-19“, као и могуће 
последице по права запослених, опредељење 
синдиката је у овом тренутку, да сачувамо сва стечена 
права, а модел који смо изабрали то нам и омогућава. 
Очекујемо ускоро и став Владе Републике Србије, 

саопштио је наш синдикат.

Истовремено, као репрезентативна организација 
синдиката, према оснивачу и послодавцу је покренута 
и Иницијатива за доношење Колективног уговора за 
предузеће „Транспортгас Србија“ д.о.о. Нови Сад. 

-Законска обавеза јесте да морамо донети нови 
колективни уговор за ту компанију. Треба напоменути 
да је у овом предузећу важио Колективни уговор ЈП 
„Србијагас“, а истеком рока важења тог колективног 
уговора, истиче и примена у „Транспортгас Србија“ 
д.о.о. Наше полазиште за преговоре у тој компанији 
је важећи Колективни уговор за запослене у ЈП 
„Србијагас“. Преговори у вези са тим актом ускоро ће 
почети, објавио је на својој Интернет страници наш 
синдикат. О томе више у наредним билтенима.  

     
  (www.sindikat-srbijagas.com)
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Спортисти Србијагаса у „баскету три на три“ поново успешни на „Турниру осам“

ПО ПЕТИ ПУТ НАЈБОЉИ

Старо спортско правило, мада често коришћено 
и помало израубовано – да се тим који побеђује 
не мења, вреди барем у случају када је реч о 
екипи ЈП „Србијагас“ у „баскету три на три“. 
Додуше, овде постоји изузетак, с обзиром на то да 
су кошаркаши нашег предузећа појачани доласком 
Стевана Јовановића који је, мада је први пут 
учествовао на неком компанијском такмичењу, дао 
свој пуни допринос новом успеху спортиста наше 
фирме (видети оквир доле). 

Осим најмлађег Јовановића, на турниру одржаном 
на Копаонику за викенд последњег дана октобра 
и првог дана новембра месеца наступили су већ 
проверени и уиграни зналци „баскета три на три“, 
који су се са неколико такмичења већ враћали са 
освојеним победничким пехаром, а тако је било и 
овог пута. Дакле, екипу нашег предузећа чинили су 
још Слободан Павловић, Ђорђе Атлагић, Стеван 
Попов и Момчило Гаговић, вишеструки победници 
на неколико досадашњих турнира.

-То је, у ствари, било зимско надметање на такозваном 
„Турниру осам“, који у поднаслову носи назив „Дани 
корпоративног спорта“. На том зимском такмичењу до 
сада нисмо учествовали, али смо зато на летњем, који 
се одржавао у Јакову и Ковачици, током претходних 
година били више него успешни. Били смо једном 
трећи, једном други и чак пет пута први. У та прва 
места укључујем и ово такмичење одржано на 
Копаонику. Додао бих да је због епидемије корона 
вируса летњи турнир отказан, а овај зимски био је 
скраћен и одржан је уз поштовање свих прописаних 

мера заштите, 
рапортира 
нам Слободан 
Павловић. 

„Турнир осам“, 
подсећамо, 
организује се 
још од 2000. 
године, када су 
се представници 
осам београдских 
приватних фирми 
договорили да 
организују тај дан 
корпоративног 
спорта чија је 
главна сврха 
дружење и 
упознавање запослених у  
домаћим компанијама. Наравно, ни међусобно 
надметање није без значаја. Уз баскет, на Копаонику 
су били заступљени спортови мали фудбал, тенис, 
стони тенис, бадминтон, стрељаштво и пикадо.  

- Овога пута  у „баскету три на три“ учествовало је 
осам екипа, за разлику од претходних година када се 
такмичило 16, па и више тимова. Мања је конкуренција 
била, али сама најава наше екипе на додели медаља 
и пехара била је заиста изузетна и имали смо утисак 
да нас сви који су били тамо поштују због сјајног низа 
наших успеха. После утакмица у групи, без већих 
проблема пласирали смо се у полуфинале. Ни ту нисмо 
наишли на већи отпор ривала – савладали смо екипу 
Аеродрома „Никола Тесла“ 11 : 8. У финалном сусрету 
са екипом „Карнекс“ губили смо са 8 : 5, али смо врло 
брзо преокренули резултат и убедљиво победили са 
16 : 9, чули смо од Ђорђа Атлагића.   

Тако су се „баскеташи“ Србијагаса и са Копаоника 
вратили са освојеним пехаром, најновијим, који је 
заузео своје место у витрини у просторијама новог 
Пословног центра,  где се већ налази прегршт 
трофеја које су спортисти наше компаније освајали у 
последњих 15 година.

Владимир Уторник

ЗАХВАЛНОСТ ЗАХВАЛНОСТ 
СИНДИКАТУ СИНДИКАТУ 

-Не би требало да 
заборавимо да споменемо 
и руководство ЈСО за више 
послодаваца ЈП „Србијагас“, 
без чије подршке не бисмо 
учествовали на „Турниру 
осам“ на Копаонику, где смо 
и од самих организатора 
пријатељски дочекани и 
на додели признања били 
представљени на 
изузетан начин, истакао је 
Момчило Гаговић.

МИНИ ПОРТРЕТ СТЕВАН ЈОВАНОВИЋМИНИ ПОРТРЕТ СТЕВАН ЈОВАНОВИЋ

-Стеван Јовановић се сјајно уклопио у нашу екипу, како својом борбеношћу, тако и понашењем. Уосталом, 
нашем тиму су сви ривали одали признање и за фер-плеј, истакао је Стеван Попов.  Иначе, његов имењак, 
Стеван Јовановић запослио се пре годину дана у Сектору за трговину гасом на комерцијалним пословима 
као виши стручни сарадник у ЈП „Србијагас“.  
-Дипломирао сам финансије на Универзитету  „Minot state“ у америчкој држави Северна Дакота 2017. 
године. Наступао сам за суботички „Спартак“ у Првој лиги Србије у сезони 2017/2018. Пре доласка 
у Србијагас радио сам и у Војвођанској банци, укратко нам је саопштио основне податке из своје 
интересантне биографије колега Стеван Јовановић. 



Иако је дешавања мало, са њима увек има о чему да се поприча

КОРОНА ДАНИ ТЕКУ

Мој друг Никола, председник 
клуба пензионера у Панчеву, има 
живог оца! У марту је, баш на 
почетку пандемије, заокружио 
„стотку“. Никола, кад се видимо 
(најчешће на излетима), каже да 
„тата боље и здравије изгледа од 
њега“. Бори се стотогодишњак 
„до последњег даха“, а бори се 
и брине, Бога ми и Никола о оцу. 
И поред свега тога, он је заиста 
ангажован и да колико-толико део 
организације за коју је задужен, 
одржи на окупу и у ова тешка 
времена, кад су активности, ако их 
и има, сведене на минимум.... 

Удружење пензионера из свима 
добро познатих разлога ове 
године није организовало ни један 
излет, што је био важан сегмент 
активности наших дојучерашњих 
колега. Уосталом, да није било 
тих излета, вероватно никад не 
бих посетио културноисторијске 
знаменитости у Кладову (као што 
не бих прошетао хидроцентралом 
„Ђердап“), Ваљеву, Шиду, Кикинди, 
Крагујевцу, Нишу, Шапцу... Да 
није било тих излета сигурно не 
бих прошетао Краљевским двором 
Карађорђевића у Београду, нити 
бих поново уживао у погледу на 
вишеградски мост, голубачку 
тврђаву, или разгледању фресака 

Манасије... Узгред буди речено и 
ако је то уопште важно, често сам 
говорио да немам никакав проблем 
да седим у, рецимо, кафани и из 
ње посматрам београдску Саборну 
цркву, или стојећки зурим у 
Стеријину родну кућу у Вршцу, или 
кућу у Сомбору, где је последње 
године живота провео Лаза и где 
је написао своју најславнију песму! 
Као што нисам имао проблем ни 
да, рецимо, стојим дуго испред 
Дантеовог споменика и цркве 
„Дуомо“ у Фиренци, седим испред 
истамбулске Аја Софије или 
уживам у модернистичком изразу 
споменика „Открићима“ на обали 
реке Тежо у Лисабону, да бих исте 
вечери пронашао кафану где се 
свира и пева изворни фадо... 

Скале, је најблаже речено, био 
својеглав човек, али је током својих 
пензионерских дана направио 
прегршт дрвених макета славних 
и познатих грађевина попут 
Вестминстерске палате са све 
Биг-беном, бродова и чамаца међу 
којима се истиче „Титаник“, па на 
крају и макету наше, новосадске 
католичке цркве... Недавно је 
преминуо, али сам убеђен да је 
имао још неких „планова“, што га 
је одржавало у животу... 

Као што, између осталог, Максу 
одржава његово сакупљање 
фрушкогорских гљива од 
којих прави изврсну чорбу, 
Милеву бављење бројевима 
(рачуноводством), Ану певање у 
хору... Зоран, Слоба, Габика још 
увек, свакодневно, нешто раде и 
нису престајали да се баве неким 
бизнисом и по одласку у пензију... 
Крсман, пак, лети увек нешто 
мајсторише и „чепрка“ у својој 
викендици и пече тако добру 
лозовачу, као што се ракијом 
„баве“ Цветко, Панчо, Дуле, док 
је Драгица заокупљена већим 
бројем својих послова и послића, 
којима ни имена не знам, а до пре 
коју годину ишла  је и на фолклор. 
Стева до касне јесени пешачи 
по Фрушкој гори, попут Милете, 
који уз пут, ваљда и даље скупља 
пластичне чепове за хуманитарну 
организацију... Биљана је, ако 
се нешто у међувремену није 
променило, и даље чланица 
Комисије за гас при Институту 
за стандардизацију, а Ружица 
одржава (са сином) фарму папагаја 
на којој се могу пронаћи готово 
све врсте ове егзотичне птице... 
Притом, готово сви они, углавном, 
имају још и додатну обавезу да 
чувају потомство, то јест унучад.... 

А, Бошко? Бошко, осим што је 
ангажован у Удружењу пензионера 
Војводине, одржава (телефонске) 
контакте са члановима и вођама 
клубова којима је председник 
и, најчешће сам, „дежура“ у 
канцеларији Удружења, чекајући 
да ова пошаст прође, па да се 
стање врати на оно пре короне. Ако 
се врати. И, да крену активности. 
И он се, наравно, бори колико је у 
могућности и колико му ситуација 
дозвољава. 

Једно је, ипак, сасвим сигурно 
и сасвим извесно – код многих 
пензионера има више живота, 
жеље и енергије, него међу 
некима, па рецимо, мојих година, 
па и међу млађима... 
     
                                     В. Уторник

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

(Фрагменти из дневника)


